Dispositivos Semiconductores 2004

Guia de problemas de inductores

Problema 1:

Se desea realizar un inductor de L= 100 uH con un nicleo RM4 con entrehierro de 1mm,
sin orificio central y materil K1. Determinar el nimero de vueltas necesario y la maxima
seccion que puede acomodar en el nucleo (utilizando "coil former") con un factor de
utilizacion K,=0.8 , la resistencia que presentaré el devanado (resistividad del Cu 1.724 107
Q cm), y la méxima corriente que puede circular por €él, para no superar una densidad
maxima de corriente por el devanado de 8 A/mm?. Satura el nucleo ante esta corriente?

Problema 2:

Repita el problema suponiendo un entrahierro de 0.4 mm. Compare niimero de vueltas,
seccion de cable y Bnax para la méaxima corriente permisible. Para igual corriente qué
nucleo se ve sometido a mayor B? .

Problema 3:

Compare el rango de frecuencia en el que se puede utilizar el inductor disefiado en el
problema 1. Compare el que resultaria de utilizar un material tipo N48.

Problema 4:

Verifique para los nucleos utilizados en los problemas 1 y 2 como se relaciona el valor de
AL que figura en la hoja de datos del ntcleo con los valores de u., l. y A. que figuran en
ella.

Problema 5:

Se desea realizar un transformador de aislacion con una relacion de vueltas ngec/nprim=1, con

un ntcleo P22x13 Se utilizard un alambre de 0.170 mm de didmetro para realizar el

devanado. Suponga un factor de utilizacion K,=0.8 en el devanado.

a) Calcule el maximo niimerode vueltas que puede acomodar en el "coil former" usando
este alambre.

b) Escoja un material del nticleo, para que el transformador resulte lo mas "ideal" posible.
En qué rango de frecuencias puede utilizar este niicleo?

c) Calcule la inductancia de magnetizacion del transformador.

d) Calcule la maxima amplitud permisible de la corriente de magnetizacion, para que el
nicleo no trabaje mas alld de la saturacion. Admite el devanado esta corriente,
suponiendo una densidad de corriente permisible de 8 A/mm??.



